
 

 

 

 

 

 

 

３月１３日（金）、第７９回卒業証書授与式を実施    

しました。保護者・来賓の皆様に多数、ご臨席いた 

だき、３年生１９９名の門出をお祝いすることができ 

ました。PTA会長からの心温まるご祝辞、在校生 

送辞では「私達の先頭に立って学校を引っ張って 

くださり、ありがとうございました。皆さんがつくりあ 

げてこられた伝統を、私達が大切に受け継ぎ、前へ 

進んでいきます。」と先輩への感謝と決意を伝えま 

した。卒業生答辞では、「私達は大人になっても誰かを支え、誰かに支えられながら生きていきます。

それこそが、私達がこの日宇中学校で学んだ『ともに輝く』方法だから。」と、友達、後輩へのエール

が送られました。心が震える歌声も体育館に響きました。 

３年生の卒業に向けて、１、２年生が心のこもった準備を協力して行い、お世話になった先輩方へ

の思いを姿勢や歌声で表してくれたおかげで、とても凛とした感動のある卒業式になりました。改め

て「日宇中っていいな」、そして、保護者や地域の皆様の温かさを肌で感じるいい卒業式でした。 

明日は、１、2 年生にとって大きな節目の修了式です。令和７年度がんばった自分をほめ、自信と

誇り、そして「目指す自分の姿」をしっかり定め、進級してほしいと思っています。 

春休みは時間がある分、気持ちもゆるみます。「早寝、早起き、朝ごはん」、一日一日を健康的に

過ごしてほしいものです。４月から成長へのスタートダッシュが切れるよう、学校では「春休みの生活

心得」等により指導しています。先日、保護者の皆様にお配りしました佐世保市からの「ネットトラブ

ル０ゼロをめざして」には、「保護者のチェックリスト」や「わが家のルールづくり」などがあります。ぜひ、

ご活用ください。日宇中 HP にも掲載しています。新学期を前に、誰でも 

緊張や不安がでてきます。各ご家庭でも目標や約束ごとなどを話し合い、 

子ども達を見守り、励ましていただきますようお願いいたします。 

 

おかげさまで令和７年度も明日で終了します。保護者の皆様のご理 

解が、私たち教職員には何よりも心強く、後押しをいただいています。 

令和７年度の教職員一同、お世話になりました。 

別紙「退職・転出職員のお知らせ」のとおり、教職員の異動が 

あります。本校での経験を糧に新天地でも皆、がんばる所存です。 

                

 
校訓  

学校教育目標「豊かな心を持ち、進んで学び、 

健やかでたくましく行動する生徒の育成」 

佐世保市立日宇中学校 学校だより第１７号 令和８年３月２３日(月) 校長 野口昌宏 

 

 

日宇中ＨＰ 

～思いやり 学び 考動～ 

感動の卒業式！ 凛として巣立ちました！！ 

令和７年度終了です！ ありがとうございました 

 裏面に続きます 



 

 

 

 JOC ｼﾞｭﾆｱｵﾘﾝﾋﾟｯｸｶｯﾌﾟ 文部科学大臣旗未来くん杯 第２０回全国中学生空手道選抜大会へ 

11月の県中学校新人大会【１年男子個人形】により出場権を獲得し、3/2８～29京都市で開催される 

全国大会に出場します。いい経験を積んできてください。 

 

〇まつうら音楽コンクール 中学生部門ソロの部  

【金賞】 坂中 紅愛 

【銀賞】 坂口 せりな  澤田 柚貴  宮木 陽梨 

吹奏楽部は、３月２２日（日）に本校体育館で 

「第３回定期演奏会」を行いました。（写真↗）ご家族、友達、地域の方々、教職員と１００人近い

観客の前で、素敵な演奏を披露しました。 

〇第７回バドミントン佐世保地区グローアップ大会 

１年男子シングルス 【優 勝】 池田 愛翔    ２年男子シングルス 【第３位】 西 璃仁  

〇第２２回バドミントン佐世保地区総合選手権大会男子ダブルス【第２位】岸田蒼汰・山口清輝 

〇県北中学卓球交流練習会 【第３位】 卓球部女子 

〇長崎県中学校新人大会バスケットボール競技 【優勝】 男子バスケットボール部 

〇佐世保市教育委員会顕彰  

【スポーツ奨励賞（団体）】  男子バスケットボール部 

            顧問の梅﨑信久先生は、全国バスケットボール協会から選手育成指導者表彰、 

長崎県教育委員会から県教育長表彰を受賞しました。 

【スポーツ奨励賞（個人）】  水泳競技  大野 鈴河 

陸上競技  荒牧 優人  前田 唯吹  山中 陽輝  木村 陽麻 

〇第７４回小柳賞佐世保シティロードレース 

 ３ｋｍ中学 1 年女子 【第１位】 福地 杏   ３ｋｍ中学２・３年女子 【第２位】 谷川 瑠彩 

〇第 20 回西彼青年の家杯バレーボール大会 【Ｂパート優勝】 女子バレーボール部 

   

 

 

 

 

 

 

 

    令和８年度体育大会は、５月１７日（日）実施予定です。  

がんばれ！空手道 松尾大嘉 いざ全国大会へ  
 

活躍の声が続々と・・・・         （敬称略） 

 ７日（火） 着任式・１学期始業式 
        入学式準備 

   ※給食なし。弁当をご準備ください。 

 ８日（水） 入学式 １０：００開式 

   ※２､３年生給食開始 

１７日（金） 部活動発足式 

 

 

  

２２日（水） ３年全国学力調査 英語 

        ３年生徒質問紙調査 

２２日（水） 授業参観・懇談会 

        ＰＴＡ総会 後日ご案内します。 

２３日（木） ３年全国学力調査 国語・数学 

        ２年県学力調査 国語・数学 


